
保護者等からの事業所評価の集計結果（公表） 【放課後等デイサービス】
公表：　2024年　 2月　29日

事業所名：そらいろ 　保護者等数（児童数）20（23）　回収数18　　　　割合　　　　90％

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ ご意見
ご意見を踏まえた

対応

環
境
・
体
制
整
備

①
子どもの活動等のスペースが十分に確保されている
か

15
3やや満
足

・年齢や子どもの
希望を取り入れて
計画してもらって
いると感じる。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか
6
5やや満
足

5
1わから
ない

1やや満
足してい
ない

・先生方の数が増
えてよかった。
・最近は新しい職
員の方も入られて
、さらに安心して
いる。
・看護師の方を配
置していただいて
、とても安心して
通わせることがで
きている。
・専門的な視点で
関わりを持っても
らっていると思う。
・今年度、途中で
先生が減ってしま
い、少し子どもも
困惑してしまった。

・利用児やその保護者には多大なるご
心配・ご迷惑をお掛けした。今後同じこと
が無いよう、職員体制の充実を図ってい
っている。
・子どもにとっても、保護者にとっても、
職員体制が見える化できたり、見通しが
立ったりできるように、早めにお伝えでき
るよう工夫していく。

③
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバ
リアフリー化の配慮が適切になされているか

14
4やや満
足

・整理整頓されて
落ち着ける空間に
なっている。

適
切
な
支
援
の
提
供

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析され
た上で、放課後等デイサービス計画が作成されてい
るか

15
3やや満
足

・面談をして、子ど
もと保護者のニー
ズをしっかり聞い
て作成してくれて
いる。
・適宜相談し、同じ
目標を持てている
と思う。

⑤ 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか
17
1やや満
足

・家ではできない
ことも体験させて
いただき、ありがと
うございます。
・課外活動が多く、
とても感謝してい
る。
・子どもたちがや
ってみたい活動を
取り入れながら、
工夫した活動をし
ている。
・年齢や子どもの
希望を取り入れて
計画してもらって
いると感じる。
・本人はお泊まり
会やお祭りをまた
したかったと言っ
ていた。

・職員体制が整い、落ち着いたら実行し
ていきたい。

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない
子どもと活動する機会があるか

6
3やや満
足

1
7わから
ない

1やや満
足してい
ない

・地域の公園で利
用児ではない子ど
もたちと遊ぶ機会
もあるようで、交流
できていていいな
と思う。
・家族等も含めて
の行事に参加でき
ると良いが、予定
や仕事でなかなか
難しい部分もある
。



チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ ご意見
ご意見を踏まえた

対応

保
護
者
へ
の
説
明
等

⑦
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明が
なされたか

14
4やや満
足

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子ども
の発達の状況や課題について共通理解ができている
か

14
4やや満
足

・送迎の際など色
々と教えてくださり
、ありがとうござい
ます。
・送迎の際に、一
日の様子を教えて
いただけるのがう
れしい。
・面談時に家での
困りを伝えると、ア
ドバイス等くださり
、共通理解できて
いるように思う。
・送迎の際に様子
を教えてもらえる
ので、安心。

⑨
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援
が行われているか

15
3やや満
足

・面談等で行われ
ている。

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等に
より保護者同士の連携が支援されているか

4
4やや満
足

5
4わから
ない

1やや満
足してい
ない

・お祝い会や保護
者会で少しお話で
きた。
・また機会があれ
ば保護者同士の
オリエンテーション
をしてほしい。

・開催できるように職員体制を整えていく
。

⑪
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を
整備するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、
苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか

12
4やや満
足

1わから
ない

1

・子どものこだわり
による支援員さん
とのトラブルがあ
った（子ども対支
援員さん）が、クー
ルダウンの時間や
説明を両者にして
時間をかけて対応
してくださった。
・該当事項がなく、
わからない。

・オリエンテーションなどの保護者会を通
して、周知する場を定期的に作れるよう
努めていく。

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のため
の配慮がなされているか

13
3やや満
足

1 無回答1

⑬
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事
予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価
の結果を子どもや保護者に対して発信しているか

9
9やや満
足

⑭ 個人情報に十分注意しているか
16
1やや満
足

1わから
ない

非
常
時
等
の
対
応

⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対
応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されてい
るか

11
5

1
1わから
ない

・私の確認不足と
思うが、感染症マ
ニュアル以外が分
からない。

・オリエンテーションなどの保護者会を通
して、周知する場を定期的に作れるよう
努めていく。

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その
他必要な訓練が行われているか

9
2

1
6わから
ない

・知らない為、分
からない。

・オリエンテーションなどの保護者会を通
して、周知する場を定期的に作れるよう
努めていく。



チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ ご意見
ご意見を踏まえた

対応

満
足
度

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか
17
1やや満
足

・「もっとたくさん通
いたい。」と言って
いる。
・息抜き。楽しみの
場になっている。
・そらいろに行く日
が元に戻り、大変
喜んでいる。
・とても楽しみにし
ている。
・楽しみにしている
。
・子どもはそらいろ
が大好きで、行く
ことをとても楽しみ
にしている。そらい
ろのおかげでたく
さんの経験ができ
、色々なことに自
信を持って取り組
めるようになって
きている。いつも
本当にありがとう
ございます。

・今後も変わらず支援の質の向上に努
めていく。

⑱ 事業所の支援に満足しているか
16
2やや満
足

・色々な活動や体
験を組んでくださり
、本当にありがた
い。新しい体験へ
の抵抗が年々少
なくなっていると感
じる。ありがとうご
ざいます。
・これからもよろし
くお願いいたしま
す。
・そらいろの支援
にはとても満足し
ているし、今後も
子どもを見ていた
だきたいと思う。
・いつもありがとう
ございます。

・今後も変わらず支援の質の向上に努
めていく。

○ この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等デイサービス評価表」により事業所の評価を
行っていただき、その結果を集計したものです。


